Quito, a 17 de agosto del 2010

Señor ELIAS BENIGNO PILLAJO TITUAÑA Presente.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Universal de Socios de la Compañía "RENTA CAR BENIGNO PILLAJO & HIJOS CIA. LTDA", en sesión de carácter universal realizada el día dieciséis de agosto del dos mil diez, a las dieciséis horas, tuvo el acierto de nombrar a Ud. como GERENTE GENERAL de la Compañía, para un período de dos años de acuerdo con lo dispuesto en el Estatuto.

Como Gerente General, tendrá Usted la Representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de manera individual o conjuntamente con el Presidente de la Compañía y cumplira con los deberes y atribuciones de Gerente General que constan en la escritura pública de Constitución de la Compañía "RENTA CAR BENIGNO PILLAJO & HIJOS CIA. LTDA.", celebrada el veinte y cinco de junio del dos mil diez, ante el Doctor Fernando Polo Elmir, Notario Vigésimo Séptimo del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil con el número 2595 de fecha a11 de agosto del 2010.

Capital Social de la Compañía: USD.

\$ 400

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Por, "RENTA CAR BENIGNO PILLAJO & HIJOS CIA LTDA."

ELIAS BENIGNO PILLAJO LEMA PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía "RENTA CAR BENIGNO PILLAJO & HIJOS CIA. L'I'DA.", que se me confiere según el nombramiento precedente. Quito, a 17 de agosto del 2010.

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 10.189 del Registro de Nombramientos Tomo No.

ELIAS BENIGNO PILLAJO TITUAÑA O ME

GERENE GENERAL DE LA COM

171801586-8

Quito, a 23 AGO 2010

REGISTRO MERCANTIL

Dr. Parish

REGISTRADOR MERCANTIL / DEL CANTON QUITO